Era un dia frio, pero
Ibamos dispuestos a
pasarlo bien...

... Y también
a aprender.

Entramos...
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Parece que les
esta gustando













bl L T ST

5 as &Y
L r’Q )

{Estos no se han enterado
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¢, Qué fuerzas actuan sobre nosotros cuando estamos
en reposo?




¢, Qué pasa a medida que me elevo?
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Mediremos el tiempo que tarda en girar
dos vueltas completas..
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Y asi determinamos periodo T, frecuencia,f, y
velocidad angular w

FISICA APLICADA

La proyeccion horizontal de

la tension de las cadenas
que sujetan la silla, T,
proporciona la fuerza
centripeta

Gy v
tathh & = = —

La velocidad angular w es un vector perpendicular al plane de gire
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\ iiLa resultante de las fuerzas que actuan
=~ sobre nosotros es la FUERZA CENTRIPETAL!




iEstamos muy contentos con lo que hemos aprendido!
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Pero antes hay que atender a la explicacion...




Estoes lo que NosS vamaos a encontrar:

3.- segundo Looping

(.- Eampa de subida

2.- Prmer Looping
/| 1.- Altura mazima

5- Looping
horizontal
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Veamos ahora qué AN Y5
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Dibujamos las

fuerzas que
intervienen en o Pz N
un “looping”... W . e Y
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o & 57 iPor supuesto!

™ Esto es lo que ocurre;

En A, punto mds alto.

El peso empuja hacia abajo

La reaccién del asiento también.

El momento impulsa hacia delante
' =mg + &

La gravedad frena

En B y D el peso va hacia abgjo, la

reaccion hacia el centro y el

momento impulsa hacia delante.

La gravedad frenaen D y

acelera en B

fo )
X!

En C, punto mas bajo. El peso empuja
hacia abgjo, el asiento hacia arriba
y el momento hacia

adelante 7. = i1 mg

|r|




Ec maxima

h=0

+Ep = 0

Velocidad #0 Ec:=0
Ep maxima - mgh




Y si h disminuye, lo hace también la Ep
gue se transforma en Ec , aumentando v

FASIOA ARLICADA A medida que aumenta h,
v disminuye, y la Ec se va
transformando en Ep.

CONSERVACION DE LA ENERGEA

En todo el trayecto la energia mecanica total es constante (sin contar los
rozamientos): ABwm = 0 —  Ec nicial + Ep micial = Ec final + Ep final

A B c
&, =mgh, E, = mgh,
E =0
“ = Emvz =mglh, — k) | B = %mvg = mglhy — k)

V= 2gily — i) v=aj2glhy —7,)

v=_




TARIFAS - PRICES
: RACELET EMTRADA LIBRE -~ FREE ENTRY

QLD 2 TICKETS
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- PROHIBIDO A MENORES DE 1,20 M. O MAYORES DE 1,95 M.
- NO SACAR LOS BRAZOS AL EXTERIOR. \
- LAS LANZADERAS DEBERAN SLUBIR COMPLETAS (4 PERSONAS). |
- NO LLEVAR ROPA U OBJETOS SUELTOS. 3
- PROHIBIDO A PERSONAS CUYA CONSTITUCION FiSICA IMPIDA

EL CORRECTO CIERRE DE LOS SISTEMAS DE SEGURIDAD.
- PARA REPETIR DEBERAN SALIR Y ESPERAR TURNO.
-~ OBSERVE LAS INDICACIONES DEL ENCARGADO.




Un poco de informacion antes de subir no viene mal.
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Subida, movimiento
unif orme
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Si, por ello tenemos que
saber qué fuerzas actuan
sobre nosotros en cada
punto del recorrido




Siempre aplicand_q la 22 ley
de Newton: ZF=ma

subida subida
Caida libre Caida libre Caida libre
Frenado Frenado Frenado
Reposo Reposo Reposo













Repetiremos la experiencia
para comprobar los distintos
movimientos

Y asi entregar un buen
trabajo con todo lo
aprendido hoy




Hemos medido el tiempo de subida y el de caida...

Y aplicando las ecuaciones del movimento,
he obtenido la siguiente gréfica:

Cinematica de la caida libre
ETAPAS DEL MOVINIENTO:

1.Ascenso: movimiento rectilineo y
uniforme

¥ = Vahida teubida

2. Caida libre: movimiento rectilineo
uniformemente acelerado

_—
¥ =1 gt aida

3. Frenado, movimiento uniformemente
retardado

¥= ]Jrl'g't:fnmain

El origen de distancia en la caida libre
se refiere al punto mas alto







